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一、企业简介
中铁建工集团第二建设有限公司（以下简称“建工二公司”）隶属于中铁建工集团有限公司,是世界500强第34位、国资委直属管理的大型中央企业——中国中铁旗下的三级骨干建筑施工企业。建工二公司总部坐落于海滨城市青岛，公司始建于1953年，1986年进驻青岛市场，2002年改制为现企业并发展至今。建工二公司现有管理部门15个，在岗员工4200余人，已发展成为山东省行业领先、驻青央企第一名的建筑企业，十四五期间建工二公司将致力于向“省内驰名、行业领先、全国一流的现代化建设服务商”的目标昂扬前行。
1.公司发展优势
建工二公司发展实力强劲，近五年新签合同额年均增长60.0%，在中铁建工集团名列前茅，连续五年入围中国中铁三级专业公司二十强。发展速度快、质量高，拥有非常棒的事业平台！
2.公司地域优势
建筑行业产品的稳定性，决定了管理人员的流动性，建筑施工行业工作流动性是普遍存在的。建工二公司业务范围主要为住宅、写字楼、会场展馆、车站、机场、医院、学校等，是中国中铁旗下为数不多的以工民建为主的建筑施工企业，工作地点主要在经济发达的城市范围内。
建工二公司实行区域化管理政策，承揽项目集中度高，主要集中在青岛、济南等山东省内地区及江苏、安徽、河南、河北、华中区域、华南区域、东北区域等。依托持续稳定的区域化市场，根据家庭地址就近分配工作地点，可办理落户，并鼓励员工购房、安家和周边发展，让员工免去后顾之忧，更好的享受生活！
3.员工培养优势
作为有社会责任感的中央企业，公司有需求也非常愿意培养毕业生。公司对毕业生实行“双导师带徒”的见习期管理制度，实行系统化、周期化、阶梯化的培训培养模式，依托公司快速发展的企业平台，努力培养新员工使其3-5年走上中层干部岗位。
4.薪资水平优势
公司在岗员工2021年人均年收入突破31万元，新入职本科毕业生年收入高于14万元，薪资待遇处于行业顶端，为员工幸福生活提供坚实的保障。
5.职务晋升优势
公司实行全员竞聘的人才选拔制度，通过考核与竞聘答辩，不论资历、不论岗位、不论专业、不问出身、唯才是举选拔优秀人才。
6.企业文化优势
公司人员整体非常有活力，你的周围都是有事业心、有进取心的优秀青年。公司住宿、用餐免费且条件较好，定期组织体检，经常组织球类比赛、郊游、相亲等文娱活动。积极的文化氛围和全面的生活保障，让员工快乐工作、幸福生活！
7.企业福利
极富竞争力的薪酬体系（基本工资＋绩效+各式补贴及福利）、入职即签订正式劳动合同、缴纳五险两金、免费食宿（或补助）、带薪年休假及完善的休假管理办法、入职安家费、电话费补助、劳保、完备的职业生涯发展通道、自主评定职称权限、“双导师带徒”助力成长、应届毕业生落户、免费工装、免费体检等，让你置身幸福空间。
8.特别政策
针对考研、考公务员成功的同学，根据相关证明，我们减免违约金，消除你的后顾之忧！
“双一流”院校应届毕业生（以最高学历的院校为准），在入职工作的前三年均可享受高校津贴，可用于自主学习和能力提升，博士学历毕业生2000元/月;硕士学历毕业生1500元/月；本科毕业生1000元/月。
二、区域公司分布
建工二公司现有九个区域分公司，其中四个省内分公司、五个省外分公司。
1.青岛分公司：分管青岛、日照地区；
2.济南分公司：分管济南、聊城、德州、泰安、临沂、枣庄、济宁及河北部分地区；
3.鲁中分公司：分管潍坊、东营、滨州、淄博等地区；
4.烟威分公司：分管烟台、威海、东北等地区；
5.江苏分公司：分管江苏地区；
6.中原分公司：分管菏泽及河南、川渝地区；
7.华中分公司：分管湖北、湖南等地区；
8.华东分公司：分管上海、苏南、浙江等地区；
9.华南分公司：分管大湾区地区。
三、招聘专业
工程技术岗：土木工程（房建、路桥、铁道方向）、工程力学等相关专业
暖通技术岗：给排水科学与工程、建筑环境与能源应用工程、环境工程等相关专业
机电技术岗：电气工程及其自动化、自动化等相关专业
质量安全岗：安全工程、机械工程、机械设计制造及其自动化等相关专业
商务预算岗：工程管理、工程造价、土木工程等相关专业
物资采购岗：物流管理、物资管理、材料科学与工程、工业工程等相关专业
财税金融岗：会计学、财务管理、金融学、审计学等专业
职能管理岗：行政管理、新闻学、汉语言文学、中文、人力资源管理等相关专业
四、招聘条件
1.2023届应届本科及以上学历，双一流院校及重点一本院校毕业生。
2.认同中铁建工集团企业文化，具有良好的敬业精神。
3.素质条件
（1）身体健康，谈吐文明，形象气质佳
（2）诚实守信，拼搏进取，具有强烈的敬业精神。
（3）具有较好的团队协作意识和执行力，工作适应能力强，服从安排。
（4）在校学习成绩良好，专业知识扎实，较好的学习能力和实践能力。
（5）有较强的语言表达能力和人际关系处理能力，乐观、积极向上，无心理障碍。
学生干部、党员、山东生源毕业生或在某一方面有特长的毕业生，有实习经历、获奖经历者优先。
五、招聘流程
投递简历→初次面试→二次复面→发放offer→完成签约
六、联系方式
公司地址：青岛市凤锦路52号中铁建工集团第二建设有限公司
联系人：赵方淑
联系电话：0531-66667898
简历投递邮箱：ztjgjnf2022@163.com
[bookmark: _GoBack]宣讲QQ群：607088950
简历投递命名格式为：学校+专业+姓名+意向区域。
现场面试请携带如下资料：简历、成绩单、就业推荐表、三方协议、身份证复印件、1寸彩色证件照2张。
七、各岗位工作职责
工程技术岗：负责工程现场施工和技术管理工作，包括负责指导、检查本专业施工队的日常工作，参与施工调查、施工复测，编制与本专业有关的实施性施工组织设计，负责指导、检查本专业施工队的日常工作等工作。工作地点主要集中在山东省内及周边省份，包括广州、深圳、武汉等大型城市。招聘专业包括土木工程（房建、路桥、铁道方向）、工程力学等相关专业。
商务预算岗：负责工程成本管理工作，及时编制完成本专业的施工图预算工作，参与土建工程结算的编制工作，及时编制补充预算，定期核算完工产值等工作。工作地点主要集中在山东省内及周边省份，包括广州、深圳、武汉等大型城市。招聘专业包括工程管理、工程造价、土木工程等相关专业。
暖通技术岗：负责工程现场施工和技术管理工作，包括负责指导、检查本专业施工队的日常工作，参与施工调查、施工复测，编制与本专业有关的实施性施工组织设计，负责指导、检查本专业施工队的日常工作等工作。工作地点主要集中在山东省内及周边省份，包括广州、深圳、武汉等大型城市。招聘专业包括给排水科学与工程、建筑环境与能源应用工程、环境工程等相关专业。
机电技术岗：负责工程现场施工和技术管理工作，包括负责指导、检查本专业施工队的日常工作，参与施工调查、施工复测，编制与本专业有关的实施性施工组织设计，负责指导、检查本专业施工队的日常工作等工作。工作地点主要集中在山东省内及周边省份，包括广州、深圳、武汉等大型城市。招聘专业包括电气工程及其自动化、自动化等相关专业。
质量安全岗：负责工程现场施工安全工作，制定项目安全管理制度以及项目日常安全生产的监督检查落实工作，督促有关部门与各分包队伍签订安全生产协议，负责项目生产过程安全检查，深入现场检查，制止违章作业、违章指挥等工作。工作地点主要集中在山东省内及周边省份，包括广州、深圳、武汉等大型城市。招聘专业包括机械工程、机械设计制造及其自动化等相关专业及安全工程等转关专业。
物资采购岗：负责工程物资管理工作。工作地点主要集中在山东省内及周边省份，包括广州、深圳、武汉等大型城市。招聘专业包括物流管理、物资管理、材料科学与工程、工业工程等相关专业。
财税金融岗：负责工程财务管理工作。工作地点主要集中在山东省内及周边省份，包括广州、深圳、武汉等大型城市。招聘专业包括会计学、财务管理、金融学、审计学等相关专业。
职能管理岗：负责工程行政管理工作。工作地点主要集中在山东省内及周边省份，包括广州、深圳、武汉等大型城市。招聘专业包括行政管理、新闻学、汉语言文学、中文、人力资源管理等相关专业。






