一、基本情况
江苏财经职业技术学院是2004年7月15日经江苏省人民政府批准、国家教育部备案，由原江苏省淮阴财经学校和江苏省淮海工业贸易学校两所国家级重点中专校合并组建的全日制普通高等学校。学校隶属于省教育厅。学校前身江苏省淮阴财经学校和江苏省淮海工业贸易学校分别由省财政厅和省粮食局主管，先后创建于1964年和1979年。前者原名为淮阴地区会计职业学校，1965年，学校更名为淮阴地区会计中等专业学校。受文革冲击，1969年6月停办。1971年复校后相继更名为江苏省淮阴地区会计学校、七·二一财经大学、江苏淮阴地区财经学校、淮阴市财经学校和江苏省淮阴财经学校。1977年恢复高考后曾一度与江苏省银行学校合署办公，一套机构，两块牌子。后者更名为江苏省淮阴粮食技工学校。1983年改名为江苏省淮阴粮食学校。1994年学校又更名为江苏省淮海工业贸易学校。56年来，学校为江苏省乃至全国财政、税务、金融、粮食、机械等部门和行业输送了5万余名高素质技术技能型人才，其中有很多校友已经成为主政一方的党政领导、成为行业和部门的领军人物、成为企业和系统内的精英与骨干。
目前，学校占地面积约54万平方米，建筑面积23.66万平方米，固定资产总值5.56亿元，图书馆馆藏纸质图书87.34万册。现有全日制在校生10567人，国际留学生73人。学校教职工502人，专业技术人员388人，其中具有高级职称的196人，具有博士、硕士学位350人，“双师”素质教师348人。具有全国模范教师1人，江苏省优秀教学团队4个、江苏省教学名师1人、江苏省“333工程”第三层次7人、江苏省“六大人才高峰”高层次人才1人，江苏省高校“青蓝工程”中青年学术带头人4人，江苏省高校“青蓝工程”优秀青年骨干教师25人，江苏省高职院校类产业教授7人，淮安市“十百千人才”第二层次3人、第三次层次28人。
学校拥有中央财政支持的重点建设专业2个，省A类品牌专业1个，省高水平骨干专业5个，省级重点专业群3个和重点专业13个，省示范重点建设专业5个，省特色专业1个，高等职业教育“百门精品”课程1门、省级精品课程（在线开放课程）9门，国家级精品教材1部，省级精品教材6部，省重点教材8部。国家和省教学成果一、二等奖共8项，省级人才培养模式创新实验基地1个，省教育改革试点项目1个，省级实训基地（平台）7个，省、市级公共技术服务平台10个，国家、省、市级培训服务基地11个。主持教育部、财政部立项的高等职业教育工商管理专业教学资源库建设和会计、财务管理课程建设。牵头主持和制定全国财指委财务管理专业、全国粮指委粮食工程专业的专业标准、课程标准、实验实训配置标准建设。
学校设有会计学院、金融学院、经济管理学院、法律与人文艺术学院、智能工程技术学院、物流与交通旅游学院、粮食与食品药品学院、马克思主义学院、基础教学部、创新创业学院、智慧商科综合实训中心、智能制造综合实训中心等12个教学单位，开设会计、市场营销、电子商务、旅游管理、空中乘务、高铁乘务、物流管理、财务管理、工商企业管理、金融管理、法律事务、机电一体化技术、工程造价、汽车检测与维修技术、食品营养与检测、药品质量与安全、粮食工程技术等33个专业。学校与南京审计大学、淮阴师范学院、淮阴工学院联合开展“3+2”本科分段培养，与南京财经大学、江南大学、苏州大学、南京航空航天大学等高校合作开展接本教育，与山东大学、兰州大学合作开展现代远程教育。学校与美国东北州立大学、英国伯明翰城市大学、加拿大百年理工学院、加拿大北岛学院、泰国博仁大学、韩国岭南大学、台湾龙华科技大学、东南科技大学等开展国（境）外交流与合作，组织400人次赴国境外开展培训、访问和研习。
近年来，学校以全面建成高水平特色财经类高职院校为目标，始终坚持“立足淮安、面向江苏、辐射全国，助力中小企业发展”的办学定位，秉承“厚德尚能、经世致用”的校训，大力弘扬“努力学习、精益求精”的财院精神，全面深化服务主导型教育教学模式改革，着力打造“服务主导、协同育人”“多元耦合、合作育人”“价值引领、文化育人”等办学特色。学校建有“周恩来文化馆”、“淮商文化馆”、“货币文化馆”、“今世缘文化馆”、“艺术文化馆”、“物流文化馆”、“汽车文化馆”、“3D会计展示馆”、“酒器艺术文化馆”、“翔宇文化广场”、“翔宇书斋”以及“清风苑”、“清风亭”、“清风墙”三位一体的廉洁教育基地。学校坚持“以人为本”的育人理念，淮安创业大学成功落户我校，并先后建成国内领先的智慧商科综合实训中心、ERP管理会计体验中心、翔宇思政体验中心、大学生服务中心、大学生素质定向拓展中心、大学生创业中心、大学生法律援助中心、淮安市服务外包产业园以及淮安市人才市场大中专院校分市场，切实为学生办实事，增强学生的职业素养和社会竞争力。学校有近千人次在省级以上技能竞赛中获奖，毕业生就业率始终保持在98%以上。学校积极为地方经济社会发展服务，先后举办江苏省高职高专会计骨干教师研修班、财务管理、市场营销“双师素质”教师培训班、全国高职院校商科类专业骨干教师培训班（国培项目），拥有淮安市中小企业服务基地、江苏省饲料人才培训基地、江苏省粮油人才培训基地、淮安市职业教育师资培训基地、淮安市财税人员继续教育基地、淮安市金融从业人员考试培训基地、淮安市人民调解员培训基地、淮安市创业培训基地。学校深化产教融合、校企合作，成立了“江苏财经·今世缘营销学院、紫金保险学院、中央新亚管理学院、京东电商学院、新道创新创业学院”等5个校企合作双主体学院和“江苏财经·用友会计人才培养基地、中锐汽车商务基地”2个校企合作实践基地，以及财苑会计咨询中心等8个“校中企”，江苏今世缘酒业有限公司等7个“企中校”，实现合作办学双主体、人才培养双元制。
建校以来，学校相继以“优秀”格次顺利通过教育部高职高专人才培养工作水平评估和江苏省委教育工委高职高专基层党建考核，并荣获江苏省文明单位、江苏省教育工作先进单位、江苏省模范职工之家、全国高职院校创新创业教育工作先进单位、全国高职院校创新创业示范校50强、江苏省高校思想政治工作先进集体、江苏省高校毕业生就业工作先进集体，江苏省大学生创业教育示范校、江苏省平安校园建设示范高校、江苏省体育工作先进学校、江苏省园林式校园、江苏省教育收费规范高校、江苏省节水型高校、江苏省“文明宿舍”、“文明食堂”先进单位、江苏省对外宣传工作先进单位等荣誉称号。
学校是江苏省省级示范性高等职业院校，江苏财经职业教育集团理事长单位，并先后被教育部确定为全国财政、金融、商业、统计、粮食、报关等职业教育教学指导委员会委员单位、中国高等教育学会高职财经教育分会常务副主任单位，中国会计学会会计教育专业委员会委员单位、中国会计教育专家指导委员会副主任单位、中国商业经济学会职业教育学会副会长单位、中国统计学会高职统计分会副会长单位、海峡两岸高等职业院校校长联席会（2016）轮值主席单位。
二、引进对象
（一）专业领军人才
入选或获得国家千人计划、长江学者、国家杰出青年、国家三大科技奖获得者、国家教学名师、具有担任国家重点学科、专业、实验室、实训基地建设带头人经历并取得突出成绩者；国家教学成果奖（一等奖排名前三、二等奖排名第一）获得者；“国家高层次人才特殊支持计划”杰出和领军人才入选者；国家级有突出贡献中青年专家以及取得类似成就者；江苏省“双创计划”入选者；省级优秀教学团队带头人、省部级及以上重点学科或重点实验室带头人、省部级科技创新团队，身体健康，年龄一般不超过50周岁，业绩特别突出的或者柔性引进的，年龄可适当放宽。
近5年来取得的业绩达到以下条件中的2项：
（1）主持完成省部级教科研项目2项及以上；或作为主要参加人完成国家级教科研项目（排名前三）2项及以上；或主持完成过国家级教科研项目；或者获得过省部级科技进步（省部级哲学社会科学）一等奖排名前三；或二等奖排名前二，或三等奖排名第一；或省级教学成果奖特等奖排名前二、一等奖排名第一。
（2）以第一作者在SCI、CSSCI等刊物上发表论文理工类8篇以上，文史类5篇及以上，其中被本学科影响因子较高的权威期刊收录2篇以上；或以第一发明人获得国家发明专利授权3项以上。
（3）经学校组织评定确认在本学科某些领域取得了较高的学术成就，或具有较强的专业技术能力与专长。
（二）专业带头人才
省级以上教学名师、省级有突出贡献中青年专家、省“333高层次人才培养工程”中青年科技领军人才培养对象、省高校“青蓝工程”中青年学术带头人、“六大人才高峰”资助项目培养对象、省政府特殊津贴等的相关高层次人才；国家精品课程、在线开放课程负责人，行业教育教学指导委员会委员；杰出青年科学基金获得者等拔尖人才；获得市级以上科技进步奖或哲学社会科学成果一等奖或劳动模范的能工巧匠，在本专业领域有较突出成果（成就）并得到国内同行认可的学者。
近五年来，主持省部级教科研项目1项或作为主要参加人完成国家级教科研项目（排名前三）1项；或以第一作者在SCI、CSSCI等刊物上发表论文理工类4篇以上，文史类3篇以上；或在国家级出版社出版专著（或教材）1部；或以第一发明人获得国家发明专利授权1项以上。
身体健康，年龄一般不超过50周岁，条件特别优秀者年龄可适当放宽。
（三）高水平人才
学校重点发展和培育专业，具有正高专业技术任职资格，或具有博士学位且具有副高专业技术任职资格，或具有博士研究生学历和学位，有较强的教学和科研和能力，具备专业带头人的潜力和素质。近5年主持省（部）级及以上课题或参与省（部）级（排名前2）及以上课题至少1项，并以第一作者在核心期刊发表专业学术论文2篇或主编出版著作（或教材）2部以上。身体健康，正高年龄不超过50周岁，博士年龄不超过45周岁。条件特别优秀者年龄可适当放宽。具体包括：
（1）符合下列条件之一的博士，安家费40-60万元，科研启动费10万元：
①会计、金融及相关专业的博士,包括会计学、财务管理及相关方向的管理类学科，金融学（含∶保险学）、财政学（含∶税收学）、经营学、统计学等及相关方向应用经济学科。
②或近五年来取得下列成果：主持完成省部级教科研项目1项及以上；或主持完成过国家级教科研项目，或作为主要参加人完成国家级教科研项目（排名前三）2项及以上；或者获得过省部级科技进步（省部级哲学社会科学）一等奖排名前三、二等奖排名前二、三等奖排名第一；或省级教学成果奖特等奖排名前三、一等奖排名第二；或以第一作者在SCI或者CSSCI等刊物上发表论文3篇及以上；或以第一发明人获得国家发明专利授权2项以上。
（2）符合下列条件的博士，安家费20-40万元，科研启动费6万元：
近五年来取得下列成果：主持省部级教科研项目1项或作为主要参加人完成国家级教科研项目（排名前三）1项；或以第一作者在SCI、CSSCI等刊物上发表论文2篇以上；或以第一发明人获得国家发明专利授权1项以上。
（3）符合下列条件的博士，安家费不超过20万元（含20万元），科研启动费4万元：
近五年来取得下列成果：参与省部级教科研项目1项（排名前二）或作为主要参加人完成国家级教科研项目（排名前五）1项；或以第一作者在中文核心期刊上发表论文2篇以上。
（四）其他优秀人才（高技能人才或特殊人才）
世界技能大赛前三名选手、全国一类职业技能竞赛第一名选手、人力资源社会保障部授予的“中华技能大奖”获得者、省政府授予的“江苏技能状元”和“江苏工匠”、国家级技能竞赛一等奖获得者、市级技能能手等，身体健康，年龄一般不超过45周岁，条件特别优秀者年龄可适当放宽。
（五）创新团队
大力引进创新学术团队，创新团队的专业领域应符合学校专业建设布局规划需要，成员组成为3人及以上，且分工明确。团队领军人才待遇面议；团队科研经费面议；团队成员待遇参照其他同类人才待遇执行。
三、引进待遇
（一）专业领军人才
1. 事业编制，按国家政策发放工资、津贴、办理社会保险。
2. 安家费80-150万元，具体额度结合人才稀缺程度、应聘者条件及面试情况等确定。
3.给予科研启动经费，自然科学类提供40-50万元科研启动经费，人文社会科学类提供20－30万元科研启动经费，纳入学院科研项目管理。
4.协助申报各级各类人才项目。
5.给予租房补贴每月2000-4000元，共2年。
6.按照“同进同出”原则，引进的专业领军人才的配偶，学校根据其配偶具体情况予以安置。引进的专业领军人才在其申请调离学校时，其配偶须一并调离。
（二）专业带头人才
1.事业编制，按国家政策发放工资、津贴、办理社会保险。
2.安家费60-80万元，具体额度结合人才稀缺程度、应聘者条件及面试情况等确定。
3.给予科研启动经费，自然科学类提供30-40万元科研启动经费，人文社会科学类提供10－20万元科研启动经费，纳入学院科研项目管理。
4.协助申报各级各类人才项目。
5.给予租房补贴每月2000元，共1年。
6.按照“同进同出”原则，引进的专业带头人的配偶，学校根据其配偶具体情况予以安置。引进的专业带头人在其申请调离学校时，其配偶须一并调离。
（三）高水平人才
1.事业编制，按国家政策发放工资、津贴、办理社会保险。
2.安家费按上述标准执行。
3.科研启动经费按上述标准执行，纳入学院科研项目管理。
4.协助申报各级各类人才项目。
5.给予租房补贴每月2000元，共1年。
6.按照“同进同出”原则，引进的高水平人才的配偶，学校根据其配偶具体情况予以安置。引进的专业带头人在其申请调离学校时，其配偶须一并调离。
（四）其他优秀人才
1.符合政策能够办理进编或人事代理手续者，办理全职引进手续，按国家政策发放工资、津贴、办理社会保险。
2.高技能人才或特殊人才可提供生活和购房补贴不低于10万元，提供科研启动经费工科为5万元、其他科类为3万元。
[bookmark: _GoBack]四、诚聘专业
财务财会类（会计学、金融、金融学等相关专业和方向）
工商管理类（管理科学与工程、会计学、会计、财务管理、市场营销、工商管理、国际商务等相关专业和方向）
经济类（国际商务、金融学、工商管理等相关专业和方向）
社会政治类（马克思主义基本原理、马克思主义发展史、马克思主义中国化研究、马克思主义理论、马克思主义理论与思想政治教育、思想政治教育、马克思主义哲学、科学社会主义与国际共产主义运动、中共党史、中国近现代史、中国近现代史基本问题研究、政治学理论等相关专业和方向）
教育类（高等教育学、职业技术教育学、比较教育学等相关专业和方向）
基础理学类（基础数学、计算数学、概率论与数理统计、应用数学、运筹学与控制论等相关专业和方向）
艺术类（美术学、设计艺术学、艺术、设计学、艺术设计等相关专业和方向）
计算机类、计算机（软件）类、计算机（网络）类：（计算机系统结构、计算机应用技术、系统工程、计算机技术、计算机科学与技术、计算机软件与理论、软件工程等相关专业和方向）
电子信息类（物理电子学、电路与系统、微电子学与固体电子学、电磁场与微波技术、通信与信息系统、信号与信息处理、电子与通信工程、信息与通信工程、计算机科学与技术、集成电路工程等相关专业和方向）
机电控制类（电机与电器、电力系统及其自动化、电力电子与电力传动、电工理论与新技术、控制理论与控制工程、检测技术与自动化装置、系统工程、模式识别与智能系统、电气工程、控制科学与工程等相关专业和方向）
交通工程类（道路与铁道工程、交通信息工程及控制、交通运输规划与管理、交通运输工程、载运工具运用工程等相关专业和方向）

