航天科工四院光量子产业板块专业招聘
一、单位简介

中国航天三江集团有限公司（中国航天科工运载技术研究院、中国航天科工集团第四研究院，以下简称“航天三江”）隶属于中国航天科工集团有限公司，是中国固体火箭研制生产的主体与技术抓总单位，是国防科技工业的骨干力量。航天三江本部注册在湖北省武汉市，成员单位28家。

航天三江瞄准国内领先、国际一流的目标，将光量子产业作为优先支持发展的战略性产业之一，已形成较大规模的研发、生产体系，多项技术达到领先水平。

二、任职基本条件

全日制硕士及以上学历，毕业生取得相应毕业证、学位证，身体健康，在校期间表现良好。

三、光量子产业板块重点单位需求专业及联系方式
中国航天科工集团第九总体设计部
中国航天科工集团第九总体设计部（简称九部，事业单位法人名称为湖北航天技术研究院总体设计所），主要从事航天型号装备、空间工程装备、定向能装备总体及分系统的设计与研发工作。组建于1976年，现驻地位于武汉市东西湖区金银湖畔。

多个型号装备先后参加国庆50周年、60周年、70周年及纪念抗日战争胜利70周年阅兵，快舟固体运载火箭已投入应用，正在形成系列，定向能装备多项关键技术处于国内领先水平。

九部拥有博士后科研工作站、航天动力先进技术湖北省重点实验室、湖北省企业技术中心、湖北省定向能装备工程中心、湖北省空间装备工程中心、湖北省动力与材料协同创新中心、军用软件测试实验室、微小卫星商业发射与应用技术国家地方联合工程研究中心等多个省级一流重点实验室、创新中心。现有国家有突出贡献中青年专家、享受政府特贴专家、中信航天防务人才奖、中国航天基金奖、湖北省新世纪高层次人才工程、湖北省有突出贡献中青年专家等高层次人才70余人，培养产生了全国劳动模范、全国五一劳动奖章获得者、中国青年五四奖章、湖北省青年五四奖章获得者等30余人。先后获得省部级以上科学技术进步奖170余项，拥有现行有效授权专利540余件，获得了全国五一劳动奖状、中国青年五四奖章集体、湖北省最佳文明单位、湖北省先进基层党组织、湖北省国防科技工业先进单位、中国航天科工集团公司先进基层党组织等荣誉称号。
九部实施“靠发展吸引人，靠事业造就人，靠政策激励人，靠文化凝聚人”的人才发展战略，以其雄厚的科技创新和综合发展实力为后盾，为人才提供了广阔的事业平台和优厚的薪酬待遇，建立了完备的六险两金以及公务交通费、通讯费等社会保险、履职待遇体系，同时还提供了人才公寓和员工餐厅等保障。
所需专业：系统与工程、指挥与控制、效能仿真与评估、系统仿真、光学工程、物理电子学、材料科学与工程、大气光学、精密仪器及机械、仪器仪表工程、图象处理、机械设计、固体力学、工程力学、控制工程、电路与系统、电气工程、软件工程、计算机科学与技术、工程热物理、可靠性。
联系人及电话：杨老师027-59391138

李老师027-59391132

邮箱：casic_9th@163.com

中国航天科工集团光量子技术及应用总体部
（武汉光谷航天三江激光产业技术研究院有限公司）
是中国航天科工集团激光与量子领域的技术抓总单位和产业发展平台，注册地在武汉市东湖新技术开发区未来科技城。光量子总体部以实现激光与量子领域重大基础科学问题、瓶颈技术、核心器件、高端装备全链路突破为目标，构建了以国家级高层次人才为领军、以硕博研究生为核心的高素质激光研发团队，先后承担了多项国家重点项目，在高功率激光源、光量子核心器件、信息激光、激光装备与应用等领域取得了系列突破，多项核心技术处于国际领先水平，是集“产、学、研、用、融”功能于一体的新型社会化总体部。

所需专业：光学、光学工程、物理学、理论物理、原子与分子物理、物理电子学、电子与通信工程、电子科学与技术、控制科学与技术、微电子科学与技术、电磁场与微波技术、信息与通信工程、测控技术、计算机科学与技术、自动化、模式识别与智能系统、机械工程、精密机械、仪器科学与技术、材料加工、能源与动力工程、电气工程及其自动化、机电等相关专业

联系人及电话：熊老师 027-59757611 / 17343369546

              裴老师 027-59757610 / 13871432616

邮箱：jgyjyzp@163.com

航天科工微电子系统研究院有限公司
是以信息科学为基础，微系统技术、智能制造技术为支撑，复杂系统工程总体为核心的工业互联网平台型企业。以“联接大于拥有”为发展理念，以创新孵化创业转化工作室、智能制造与服务工业互联网为主要载体。
所需专业：航空宇航科学与技术、控制科学与工程、力学、机械工程、电气工程、车辆工程；电子信息工程、通信与信息系统、电磁场与微波技术；光学工程、光电子、精密机械、控制科学与工程、应用数学、图像处理、软件工程、工程力；热能与动力工程、热力发动机、流体机械及工程、电气工程、自动化、软件工程、通信工程、机械工程及自动化等相关专业
联系人及电话：史老师 028-83273102；传真：028-85678722

邮箱：htwdzgs@126.com

