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中泰华电2025届校园招聘简章
一、公司介绍
北京中泰华电科技有限公司成立于 2012 年，是一家专注于智能电网、智慧发电、智慧能源、工业监控的高新技术企业。公司总部位于北京市华北电力大学科技园，在河北保定、山东济南、湖北武汉、河北雄安设有子公司，内蒙呼和浩特设有分公司，是国家高新技术企业通过质量管理体系认证、环境管理体系认证、职业健康安全管理体系认证、信息安全管理体系认证、双软认证、CMMI3认证以及企业信用等级3A认证，是北京软件和信息服务业协会、北京物联网智能技术应用协会、工业互联网产业联盟、信创工委会会员单位。
中泰华电始终坚持“求实创新·产业报国”的价值观，积极拓展产业生态圈，现已拥有多项自主知识产权的产品，为电力、新能源、石油石化、智能制造、节能环保、军工、智慧城市、网络安全等领域提供先进的自动化及信息化解决方案，具备完整的设计、研发、安装、调试、培训、维护一站式服务体系。
北京中泰华电科技有限公司坚定执行“一基两翼”发展战略，坚持自主研发羲和工业实时数据处理基础设施，深化拓展能源互联网和工业互联网智能化应用，致力于成为国内一流的云边端融合业务服务商。

二、 招聘对象
2025届全日制普通高等院校本科及以上学历应届毕业生

三、 招聘岗位及要求
1、 C＋＋软件工程师 5名（工作地点：河北保定）月薪：6000—9000
岗位介绍： 本科及以上学历，电气自动化、计算机软件等相关专业，精通 C++ 编程语言，深入理解面向对象编程（OOP）、泛型编程、模板编程等高级特性，熟悉 C++11及后续标准，能够熟练使用新特性，熟练使用Qt框架，能够开发界面软件，熟练掌握 Linux 系统的基本操作，能够编写Linux脚本。参与公司软件设计与开发、软件维护与问题修改、帮助现场运维人员解决现场问题、撰写文档。

2、 [bookmark: OLE_LINK1]测试工程师  5名（工作地点：河北保定）月薪： 6000—8000
 岗位介绍： 本科及以上学历，计算机科学、软件工程或相关专业，能够独立编写和执行功能测试、性能测试及 regresion 测试，熟练使用测试管理工具（如JIRA、TestRail等）和缺陷管理工具，具备一定的编程能力，熟悉自动化测试工具（如 Selenium、Appium）优先，熟悉linux操作系统及语言，具备良好的沟通能力和团队合作能力，能主动推动问题解决。能够进行性能测试、自动化测试等，能够对测试过程进行优化，提高测试效率和质量，能够进行一定的代码走查或静态分析，需要与客户沟通，对现场进行技术支持工作。

3、产品经理（助理）  2名（工作地点：河北保定）月薪： 6000—9000
 岗位介绍：本科及以学历，电气工程、能源管理、计算机科学、自动化、物联网、人工智能等相关专业。对电力系统、储能技术、智能电网、可再生能源等领域有深入理解，熟悉行业技术标准和政策法规。具备较强的数据分析和建模能力，熟悉常用的数据处理工具与平台（如Python、MATLAB等）产品规划与定义：深入了解源网荷储方向产品的需求，整理市场趋势与客户反馈。算法研发与优化：主导源网荷储方向电力负荷预测、储能优化调度、需求响应、能量管理等核心算法的设计与优化。产品设计与功能实现：与技术团队协作，设计并优化EMS系统的算法架构，确保算法模块的高效运行及与其他系统模块（如能源调度、储能管理、设备控制等）的无缝对接。市场与客户需求对接：通过与客户的交流与调研，收集客户在能源管理中的实际问题与需求，转化为产品功能与算法优化方向。
   
4、售前技术工程师  2名（工作地点：北京/保定）月薪： 6000—8000
 岗位介绍： 本科及以上学历，电力（电气）工程及其自动化专业、新能源专业等 ，熟知基本电力信息通信，“云大物移智”，泛在电力物联网等行业市场状况和专业知识，有以下相关项目经验优先，包括：新能源自动化，新能源区域集控、多能互补、源网荷储、电力市场、虚拟电厂等。负责新能源发电及电网项目售前咨询工作，配合商务完成产品宣讲、技术交流、产品演示，挖掘客户潜在需求；负责组织编写项目相关方案，包括：申报书、建议书、可研报告、投标文件、建设方案等；关注行业技术最新动态，收集整理分析行业相关规范，并推动新技术在产品和系统的应用落地。

5、销售经理（销售助理） 5名（北京/武汉/内蒙/济南）月薪：6000-8000
 岗位介绍： 专业不限、电力、电气、自动化相关专业优先，对发电、电网行业感兴趣，热爱销售，具备优秀的交际能力和分析能力、自我激励能力、解决问题能力和抗压能力，能适应短期出差。负责负责新能源发电及电网方向的客户开发，项目销售；扩大产品市场占有率，完成销售量指标；客户资源收集，整理；客户拜访，了解客户需求，促成签单；销售合同签订，合作条款确认；项目回款跟踪，项目实施过程中问题处理与协调，项目交付验收以及售后服务质量跟踪与问题反馈等；新客户开拓，老客户关系维护。保持与客户良好沟通，实时把握客户发展情况判断客户新的需求，进行客户资源再开发。 
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6、项目工程师 2名（河北保定）月薪：6000-8000
岗位介绍：本科及以上学历，电气工程及其自动化相关专业；熟悉电力通信标准、通信规约，如：MODBUS、IEC-104、OPC等；负责新能源（风、光、储）电站，一次调频，AGC/AVC系统项目的规划启动、执行管理；虚拟电厂，分布式光伏工程管理，调试；技术实施或指导，解决项目中的实施技术问题，确保实施方案可行性；内外部资源调配与沟通协调，确保项目进度和项目质量符合计划或相关要求。

四、 薪酬福利
中泰华电具有竞争力的薪酬待遇，完善的福利保障体系：通讯补贴、五险一金、带薪年假等；丰富的员工活动：不定期团建、节日福利、运动会等；广阔的职业发展空间和晋升通道。

五、 招聘流程
1、 投递简历：请投递简历至邮箱：fengyazhen@nsea.com.cn或登录智联招聘网站搜索“中泰华电”点击相应职位进行在线申请，简历投递截止日期为5月30日。
2、面试：初筛通过的同学将参加面试，面试形式包括：电话面试、视频面试、现场面试等。
3、offer发放：面试通过的同学将收到公司发放的offer。

六、 联系我们
1、公司官网 ： www.nsea.com.cn
2、联系人：冯亚珍 15010552587
3、简历投递邮箱：fengyazhen@nsea.com.cn
4、联系地址：北京市昌平区华北电力大学主楼D区1345室 

加入中泰华电，创造美好未来！
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