河北建筑设计研究院有限责任公司

2023年度人才招聘公告

一、公司简介

河北建筑设计研究院有限责任公司成立于1952年，是我国最早一批甲级建筑设计研究单位。 公司拥有建筑行业建筑工程设计甲级，城市规划编制甲级，风景园林工程设计专项甲级，智能建筑系统工程设计甲级，工程勘察专业类岩土工程甲级，工程咨询建筑类甲级，工程造价咨询甲级，房屋建筑工程监理甲级，工程总承包甲级，市政行业专业乙级，建筑行业人防工程乙级，建设工程抗震鉴定，土木试验一级等资质。
公司经营范围包括建筑工程设计、城乡规划、风景园林工程设计、岩土工程设计、市政工程设计、人防工程设计、工程咨询（造价咨询）、项目管理、智能建筑系统工程设计、工程监理、建筑检测及加固、建设工程抗震鉴定、施工图审查、BIM技术、绿色建筑、数字城市、工程总承包、房地产开发等。
公司现有员工近900人，专业技术人员近800人，其中正高级专业技术人员69人，高级专业技术人员219人。国家各类注册工程技术人员200余人。公司为国家装配式建筑产业基地、高新技术企业，是河北省土木建筑学会的建筑、结构、给排水、暖通、电气等五个专业学术委员会的会长单位。拥有当代中国百名建筑师1人、当代中国杰出工程师4人、全国住房城乡建设系统劳动模范1人、河北省劳动模范1人、河北省建筑大师2人、河北省工程设计大师5人、河北省有突出贡献中青年专家2人、河北省工程勘察设计行业领军人才3人、石家庄市市管拔尖人才1人、中国建筑设计行业管理卓越人物突出贡献奖2人。

公司始终致力于向社会提供高品质的设计作品，在社会上享有较高的声誉。唐山陶瓷展销陈列馆、唐山抗震纪念碑、河北省体育馆、河北会堂、河北省艺术中心、正定机场航站楼、上海黄埔区政府办公楼、上海新源广场、天津津湾广场、石家庄万达广场、石家庄华润万象城、河北省图书馆、河北博物院、定州博物馆、石家庄大剧院、邢台博物馆、太行生态文明馆、中冶德贤公馆等工程项目，成为地区标志性建筑。

公司制定“立足石家庄市场，深耕县域经济，推进分公司建设”的经营方针。积极调整经营策略：全面贯彻新发展理念，坚持高质量发展，提升设计质量和服务意识。为政府做好服务工作，打造良好的政治环境。加强与高校、各设计单位及知名企业的合作，为社会和业主打造精品工程。立足石家庄市场，在城市更新、新型基础设施建设等方面加大投入。深耕县域经济，扩大市场占有率。推进分公司建设，扩大公司品牌影响力。坚持“全公司一盘棋”思想，推动共同发展。

公司秉承“质量为本、筑就经典”的设计理念，坚持“精心设计、竭诚服务、创优创新、持续发展”的质量方针，全面实行ISO9001国际质量管理体系标准。公司成立70年来，50余项工程获国家、部级优秀勘察设计奖，300余项工程获省级优秀勘察设计奖，30余项科研项目获河北省政府及建设行业科技进步奖，荣获国家专利20余项；编制国家、华北地区和河北省标准120余项。近期新冠疫情期间，主编完成了河北省《集中隔离医学观察场所建设设计导则（试行）》、《疫情防控应急医疗建筑设计标准》、《方舱医院建筑技术标准》等多项疫情防控标准。

公司在业内及社会上拥有较高的知名度和信誉度，多次荣获“河北省勘察设计先进单位”、“省直文明单位”和“省级文明单位”，以及“全国工程勘察设计先进企业”、“当代中国建筑设计百家名院”、“全国建筑设计行业诚信单位”、“全国创新型优秀企业”、“全国低碳环保推广标杆企业”、新中国成立70周年优秀勘察设计企业、“十三五”期间推进河北省勘察设计行业高质量发展“突出贡献单位”等荣誉。

公司重视企业文化建设，弘扬“传承、创新、包容、奉献”的企业精神，牢记“为员工创造幸福、为客户成就事业、为社会奉献精品”的企业使命，上下同心为实现“河北领先、国内知名、员工爱戴、行业信赖、社会敬重的数字化、高质量现代设计企业”的企业愿景，勇毅前行，矢志奋斗。

二、招聘岗位及要求

河北建筑设计研究院有限责任公司根据发展需要，现面向社会招聘建筑学、土木工程、给水排水、暖通空调、电气工程及其自动化等相关专业优秀工程勘察设计人员及2023年应届毕业生（本科学历及以上），具体事宜公告如下：

（一）网上报名

自发布招聘公告起，凡符合招聘条件的人员均可报名。请应聘者一律用E-mail形式发送简历，邮箱：hebdihr@163.com，并请邮件标题中注明：姓名-性别-学历-学校-专业名称。

（二）笔试

 1、 笔试具体时间、地点将以电子邮件形式通知入围考生。

 2、 参加笔试的考生须携带身份证、作品集（建筑专业）、（研究生须携带本科毕业证）。

3、 建筑快题考试时间为6个小时，自备画图工具、图板。其他专业均为2-3小时专业课考试。

 注：具备国家工程技术类注册职业资格或工程师技术职称免笔试。

（三）面试

我院各专业总工程师笔试当天面试各专业人员。

（四）签约

根据笔试、面试等综合考评结果确定录用意向，签订三方就业协议或劳动合同。

1、 招聘待遇

提供有竞争力的薪酬、五险一金。公司福利：餐补、过节福利、年度体检、境内外学术考察等。应届毕业生在我院入职后可享受石家庄市人才绿卡政策，对购房和租房给予经济补助。

2、 联系方式

地  址：河北省石家庄市建设南大街83号

邮  编：050011

联系人：刘  毅15633533819（微信同号）、张亚琳17732177265
电  话：0311-80995690/5692   
官  网：www.hebdi.net
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