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中铁建工集团第二建设有限公司（以下简称“二公司”）隶属于中铁建工集团有限公司,是世界500强第34位、国资委直属管理的大型中央企业——中国中铁旗下的三级骨干建筑施工企业。二公司总部坐落于海滨城市青岛，公司始建于1953年，1986年进驻青岛市场，2002年改制为现企业并发展至今。二公司现有管理部门15个，在岗员工4200余人，已发展成为山东省行业领先、驻青央企第一名的建筑企业。
一、八大优势
1.公司发展优势
二公司发展实力强劲，近五年新签合同额年均增长60.0%，在中铁建工集团名列前茅，连续六年入围中国中铁三级专业公司二十强。发展速度快、质量高，拥有非常棒的事业平台！
2.公司地域优势
建筑行业产品的稳定性，决定了管理人员的流动性，建筑施工行业工作流动性是普遍存在的。二公司业务范围主要为住宅、写字楼、会场展馆、车站、机场、医院、学校等，是中国中铁旗下为数不多的以工民建为主的建筑施工企业，工作地点主要在经济发达的城市范围内。
二公司实行区域化管理政策，承揽项目集中度高，主要集中在青岛、济南等山东省内地区及江苏、河南、湖北、广东等。依托持续稳定的区域化市场，根据家庭地址就近分配工作地点，可办理落户，并鼓励员工购房、安家和周边发展，让员工免去后顾之忧，更好的享受生活！
3.员工培养优势
作为有社会责任感的中央企业，公司有需求也非常愿意培养毕业生。公司对毕业生实行“双导师带徒”的见习期管理制度，实行系统化、周期化、阶梯化的培训培养模式，依托公司快速发展的企业平台，努力培养新员工使其3-5年走上中层干部岗位。
4.薪资水平优势
公司在岗员工2022年人均年收入突破29万元，新入职本科毕业生年收入高于15万元，薪资待遇处于行业顶端，为员工幸福生活提供坚实的保障。
5.职务晋升优势
公司实行全员竞聘的人才选拔制度，通过考核与竞聘答辩，不论资历、不论岗位、不论专业、不问出身、唯才是举选拔优秀人才。
6.企业文化优势
公司人员整体非常有活力，你的周围都是有事业心、有进取心的优秀青年。公司住宿、用餐免费且条件较好，定期组织体检，经常组织球类比赛、郊游、相亲等文娱活动。积极的文化氛围和全面的生活保障，让员工快乐工作、幸福生活！
7.企业福利
极富竞争力的薪酬体系（基本工资＋绩效+各式补贴及福利）、入职即签订正式劳动合同、缴纳五险两金、免费食宿（或补助）、带薪年休假及完善的休假管理办法、入职安家费、电话费补助、劳保、自主评定职称权限、应届毕业生落户、免费工装、免费体检等，让你置身幸福空间。
8.特别政策
针对考研、考公务员成功的同学，根据相关证明，我们减免违约金，消除你的后顾之忧！
“双一流”院校应届毕业生（以最高学历的院校为准），在入职工作的前三年均可享受高校津贴，可用于自主学习和能力提升，博士学历毕业生2000元/月;硕士学历毕业生1500元/月；本科毕业生1000元/月。
二、业务分布
二公司下设七个区域公司:青岛分公司、济南分公司、广东分公司、鲁东分公司、江苏分公司、湖北分公司、河南分公司;四个专业公司:基础设施公司、安装公司、绿色产业化公司、投资公司;两个经营公司:辽宁公司、四川公司;两院: 工程咨询院、人才发展院:构建“7+4+2+2”全产业链竞争发展格局，整合资源，加强全国性布局，推进集团化建设发展进程
青岛分公司：分管青岛、日照地区；
济南分公司：分管济南、聊城、德州、泰安、临沂、枣庄、济宁等地区；
鲁东分公司：分管潍坊、东营、滨州、淄博、烟台、威海、东北（吉林）等地区；
江苏分公司：分管江苏地区；
河南分公司：分管河南地区；
湖北分公司：分管湖北地区；
广东分公司：分管广东地区。
投资公司:市政公用基础设施、生态环保、新能源、高速公路、TOD综合开发等投资业务，聚焦“第二曲线”，与头部企业合作； 
安装公司: 机电工程施工总承包、电力工程施工总承包、消防设施工程专业承包、机电设备安装、电子与智能化工程专业承包; 
基础设施公司: 市政道路、桥梁、雨水泵站、河道治理、污水处理厂、轨道交通、供热管网、智慧交通等各种类型的市政工程公路工程、绿化景观等工程施工;
绿色产业化公司: 定型化安全防护用品、配电箱、铺路钢板、地磅、盘扣式脚手架等周转材料的统供统管和塔吊、施工电梯、龙门架等大型机械的资产投入、外租统供统管及日常维护等；
人才发展院:制定公司培训管理办法及计划，开发各序列开发地图及岗位认证，推动学习型组织建设。
工程咨询院:工程方案设计及优化工作，为施工作业提供技术支持等；
三、招聘专业
工程技术岗：土木工程（房建、路桥、铁道方向）、工程力学等相关专业
暖通技术岗：给排水科学与工程、建筑环境与能源应用工程、环境工程等相关专业
机电技术岗：电气工程及其自动化、自动化等相关专业
质量安全岗：土木工程、安全工程、机械工程、机械设计制造及其自动化等相关专业
商务预算岗：工程管理、工程造价、土木工程等相关专业
物资采购岗：物流管理、物资管理、材料科学与工程、工业工程等相关专业
财务管理岗：会计学、财务管理等专业
职能管理岗：行政管理、新闻学、汉语言文学、中文、人力资源管理等相关专业
四、面试联系
招聘录用流程：简历投递→在线测评→面试通知→专业面试→发放offer
公司地址：青岛市凤锦路52号中铁建工第二建设有限公司
联系人：张部长、刘经理
联系电话：0532-80991508
招聘网址：ztjgsd.zhaopin.com
简历投递命名格式为：学校+专业+姓名+意向公司。
面试请提前准备如下资料：简历、成绩单、就业推荐表及其他证明材料。
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