海信集团校园招聘FAQ
1从哪里可以了解海信集团校园招聘的信息？
（1）海信集团招聘官网：hisense.zhiye.com，进入校园招聘即可了解详情。
（2）学校就业网站所发布的海信集团校园招聘信息。
（3）关注海信集团招聘公众号“海信集团招聘”。
（3）海信集团校招宣讲会：海信集团校园宣讲会将会通过线上空中宣讲和线下宣讲会的方式进行，届时将详细介绍海信集团的概况、理念、人力资源和招聘政策。宣讲会信息请随时关注“海信集团招聘微信”公众号
2本次校园招聘的起止时间？
海信集团2023届校园招聘秋季阶段于2022年9月开始，经空中宣讲/校园宣讲、面试、确定录用等环节预计于2022年11月结束；春季阶段将视秋季阶段招聘情况另行安排。越早投递，机会越多。
3本次校园招聘的对象？
2022年12月-2023年8月毕业的国内高校毕业生
2022年1月-2023年12月毕业的海外院校毕业生
4本次校园招聘职位的工作地点？
海信集团总部（山东青岛）、各研发中心（青岛、深圳、武汉、上海、顺德等）、各生产基地（顺德、江门、黄岛、平度、扬州、成都、湖州、贵阳等）；销售类岗位在总部实习后，根据岗位需求和个人情况分配到海信全国各地营销中心。具体工作地点请查看职位信息。
5由于海信集团的职位信息较多，在职位选择上我们要注意什么问题？
海信集团针对不同产业集团和直属公司投放了不同的职位，同学们可登录网申系统后，通过“了解海信”板块了解海信不同产业集团和直属公司的业务类别，再登录职位页面，仔细阅读职位要求，结合自身情况，筛选出自己既有兴趣，又有能力从事的岗位进行申请，避免因盲目申请浪费了机会。每个人只能申请1个职位，请同学们谨慎选择。
6个人简历信息需要详细填写么？
在未见到本人之前，同学们的简历信息对于我们来说至关重要，也会影响到后续的简历筛选和面试，请根据我们设定的简历模版，耐心详细的填写个人简历信息，以便我们更好的了解同学们。如通过手机端投递简历，请务必在PC端登录补充简历信息。
7海信集团的简历筛选标准是什么？
我们在筛选简历时最看重您的专业背景、学习成绩、实践经历与应聘职位的相关性，同时会结合部门的业务需要、现有人员构成等因素去综合评判。
8网申之后的素质测评，是否会对面试有影响？
素质测评非常重要，可以帮助我们更好地了解各位同学，为面试阶段提供更多的参考依据，希望大家在提交简历后，及时查看测评邮件，并第一时间真实、客观地完成作答，避免链接失效。
9网申之后为什么没有收到测评通知？
如果您以前网申过海信的职位，并做过相关序列的测评，则测评成绩会自动智能匹配到新岗位，您就不会再次收到测评通知了，可省去再次做测评的环节。
10海信集团面试如何进行？
具体的面试时间、面试形式、地点等信息，我们将通过邮件、短信、电话等方式告知。请应聘者确保网申简历上的邮箱信息和手机信息正确，且保证联系方式的畅通。
11个人应聘进度及应聘状态查询？
1.登录海信集团招聘官网（hisense.zhiye.com）-个人中心-我的申请-职位状态查询
2.关注“海信集团招聘”微信公众号-个人中心-投递记录，查询应聘状态
3.内推投递简历：关注“海信集团招聘”微信公众号-个人中心-内推应聘状态查询
注：如应聘状态显示“已进入共享简历库”代表您与投递职位暂不匹配，并将您的简历共享给其他职位； 如显示“面试进行中”，需等待业务部门进行专业筛选及安排面试。所有简历处理进度都会在个人中心后台更新，请大家耐心等候。
12什么时候可以到海信集团进行实习？
我们会根据不同学校的学习时间安排以及海信用人部门的工作需要，灵活地安排签约学生的实习时间。实习期间，海信集团会根据实习岗位支付相应的实习津贴。
13被海信集团录用后，三方协议签订时间？
签约后，将根据学校三方下发时间第一时间签订，纸质协议及网签均可，具体要求请等待海信集团HR电话或者邮件通知。
14如有违约，什么时间可以办理？
签约的时候，工作人员会详细告知违约办理时间及违约金说明，一般情况下，违约手续均在次年二月份开始统一办理。

