
聚天下英才，招贤良能士
--重庆理工大学马克思主义学院诚邀天下英才

你有梦想，就给你一个舞台；
你要飞翔，就给你一双翅膀。

筚路蓝缕，玉汝于成。80余年悠久的办学历史，积淀了重庆理工大学“自强不息，求实创新”的大学精神，一代代重理工人秉承首任校长李承干先生“值得尽力而为者，唯有教育”的办学情怀，著名文学家郭沫若先生所作校歌“工以建国、技以利工”的殷切期翼，坚守“明德笃行，自强日新”的校训精神，锐意进取，开拓创新，续力拼搏在全面建设特色鲜明的高水平应用研究型大学征途上。面向未来，奋进中的重庆理工大学，诚邀天下英才，共谋发展、共谱华章！
●学校简介
抗战烽火淬炼，兵工血脉浸润。重庆理工大学是重庆市重点建设高校，是重庆市高水平新工科建设高校，是西南地区唯一一所具有兵工背景的普通高等本科院校。学校溯源于1940年创办的国民政府兵工署第11技工学校，现被誉为“重庆近年来发展最快、变化最大、最引人瞩目的高校之一”。
学校位于重庆主城区，有花溪、两江、杨家坪等3个校区，占地2500余亩，校舍建筑面积100多万平方米。拥有全日制本科生、研究生、留学生等3万余人，其中研究生6000余人。有博士点2个，建有重庆市人才管理改革试验区、重庆市博士后科研工作站、重庆市院士专家工作站和重庆市海智工作站等4个省部级人才平台。
●学院简介
[bookmark: _GoBack]重庆理工大学党委高度重视马克思主义学院建设，学院‌是重庆市重点马克思主义学院，也是“重庆市大中小学思政课一体化重点建设共同体示范点”，“马克思主义理论”学科是一级学科，也是重庆市十四五重点学科，建有“马克思主义理论”一级学科硕士点一个。选好、建齐、配强一支信仰坚定、理论功底扎实、数量充足、结构优化的高素质思政课教师队伍，是高质量推进新时代马克思主义学院建设发展的要求，希望重庆理工大学马克思主义学院能成为优秀青年教师愿意来、留得住、用得好的地方。
●引才待遇
第四层次青年学者（事业编制）入职后设首聘期和成长期。首聘期为入职后前3年，成长期为入职后4—6年。待遇分为基本待遇和激励待遇，根据工作绩效从几十万元至百余万元不等，详见附件。

海纳百川，有容乃大。重庆理工大学马克思主义学院求贤若渴，常年招聘具有博士学位的高层次人才，数量不限。

●联系方式
联   系   人：张老师
电        话：023-62563093/13983060818
简历投递邮箱：9320575@qq.com
学 校 网 址 ：http://www.cqut.edu.cn


附件

重庆理工大学第四层次
青年学者（事业编制）引进政策调整办法

为持续加强高层次人才队伍建设，结合学校实际情况，现对《重庆理工大学高层次人才引进政策》（重理工发〔2021〕57号）中第四层次青年学者（事业编制）的引进政策调整如下。
一、适用范围
经学校同意全职引进的第四层次青年学者（事业编制）。
二、调整原则
（一）以人为本、尊重人才。通过设置基本待遇，为引进人才安居乐业、科学研究提供基础支持和保障。
（二）赛马比拼、正向激励。通过设置激励待遇及条件的方式，鼓励引进人才在完成首聘期基本任务基础上，产出高质量科研成果。
（三）引育并举、注重培养。充分尊重人才成长及科研规律，首聘期结束后设置成长期，期内通过设置激励待遇及条件的方式，鼓励引进人才持续推进高水平研究，激发成长活力。
三、引进待遇
第四层次青年学者（事业编制）入职后设首聘期和成长期。首聘期为入职后前3年，成长期为入职后4—6年。
（一）首聘期待遇及申请条件。
1.基本待遇。
安家费40万元，入职后一次性发放50%；科研启动费10万元，按学校相关办法拨付；人才补贴5万元，分3年按月发放。
2.激励待遇。
申请条件：首聘期内获批主持1项国家“两金”项目。
待遇：安家费20万元，一次性全部发放；科研启动费：人文社科类20万元，自然科学类30万元，按学校相关办法拨付；人才补贴5万元，一次性全部发放。
（二）成长期激励待遇及申请条件。
申请条件：成长期内获批主持入职后第2项国家“两金”项目。
待遇：安家费20万元，一次性全部发放；科研启动费：人文社科类20万元，自然科学类30万元，按学校相关办法拨付；人才补贴5万元，一次性全部发放。
四、首聘期考核
（一）考核指标。
1.基本任务。
（1）服从学院安排，完成规定工作任务；
（2）完成一次全校性的学术讲座；
（3）开展1项大学生科研训练计划项目，项目列入教务处项目库。
2.业绩指标。
（1）以我校为第一承担单位且本人为主持人申报并获批省（部）级及以上科研项目1项；
（2）以我校为第一署名单位且本人为第一作者或第一通讯作者在《重庆理工大学科研工作分类与认定办法（修订）》（重理工发〔2023〕108号）中认定的B3及以上期刊发表论文1篇；
（3）校外到账科研总经费≥引进基本待遇总和的40%（其中人文社科类为30%）。
（二）考核等次及标准。
首聘期考核等次分为合格和不合格两个等次。
首聘期按人才引进时确定的岗位类别进行考核。全部完成首聘期规定的基本任务和业绩指标的，认定为合格；否则，认定为不合格。
（三）考核结果的使用。
首聘期考核结果是引进待遇是否继续发放的依据。首聘期考核等次为合格的，发放剩余全部待遇；首聘期考核等次为不合格的，不发放剩余待遇，学校将中止其科研启动基金项目的实施，收回结余经费，且不拨付后续经费。
五、其他规定
（一）聘用在职能部门的事业编制人员，仅享受科研启动费，但可根据本方案规定条件申请激励待遇。
（二）博士辅导员引进待遇及考核按照《重庆理工大学博士辅导员引进待遇及考核标准》（重理工发〔2022〕58号）相关规定执行，但可根据本方案规定条件申请激励待遇。其首聘期实行业务考核和科研考核，以上两项均合格者，首聘期考核等次认定为合格，否则认定为不合格。
（三）若引进人才的国家“两金”项目是由外单位转入的，其激励待遇按转入项目经费占项目总经费的比例予以兑现。
（四）若成长期才拿到入职后的第1个国家“两金”项目，按成长期激励待遇的60%兑现。
（五）特别优秀的科研成果，激励待遇可申请一事一议。
（六）“两金”项目是指国家自科基金项目单项经费≥青年基金项目经费的国家自科基金项目，国家社科基金项目单项经费≥西部项目经费的国家社科基金项目。
（七）相关成果均指以我校为第一署名单位且本人为第一作者或第一通讯作者的成果，每项成果仅限1人使用。
（八）经学校选聘从事“三种经历锻炼”、在市级及以上部门挂职（顶岗）的人员，考核时间可申请延长，延长时间不超过锻炼时限。
（九）从获取激励待遇的次年起算，未连续服务满5年的，全额退回激励待遇。服务期（聘期）未满离开学校的，违约责任按学校相关规定处理。
（十）本办法自2024年1月1日起开始实施，由校长办公会授权人事处负责解释。
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